
' ATA DA 53' REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 13 DE JUNHO DE 2011. 

No dia 13 de junho de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Atas das reuniões anteriores. 

3) Aprovação do novo Coordenador do Curso Gestão Agronegócio. 

4) Regras para progressão docente por mérito. 

5) Relatório da Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. 

6) Pedido de pós-doc do professor Luiz Guilherme de Oliveira. 

7) Homologação de resultado de concursos. 

8) Proposta de composição do conselho comunitário da FUP. 

9) Proposta de Edital para novos cursos de graduação da FUP. 

10) Pedido de apoio da FUP para o ENAGRO. 

11)Realização do Congresso Internacional sobre o futuro dos mercados atacadistas 2012 — 

CONAB / FUP-UnB / CDT 

12) Projetos de Pesquisa. 

13)Projetos de Extensão 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Presidente do Conselho e Diretor 

Prof. Armando de Mendonça Maroja Coordenador do Curso de Ciências Naturais 
Diurno 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro representante de programa de pós-
graduação 

Profa. Cynara Caroline Kern Barreto Membro suplente da Coordenação de Extensão. 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais Noturno 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Membro Representante da área de Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

ro  



Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz Membro Coordenadora de Pesquisa 

Prof. José Eduardo Castilho Membro Representante da área de Ciências 
Exatas 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Membro Representante da área Ciências da Vida 
e da Terra 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro Coordenador do Curso de Licenciatura 
em Educação do Campo- LEDOC 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof.' Mônica Celeida Rabelo Nogueira Membro Coordenadora do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Philippe Pomier Layrargues Membro 	representante 	da 	Coordenação 
Ambiental 

Prof. Rafael Litvin Villas Bôas Membro suplente da área Ciências Sociais 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante de programa de pós-
graduação 

Daniel Lestinge 
Membro discente representante do Curso de 
Gestão Ambiental 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Renata E. Ribeiro Membro representante dos técnicos 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

II — Ausências com justificativas 

  

  

Prof. Jean Louis Le Guerroué 

 

Membro e Vice-Diretor 

   

   

III — Ausências não justificadas 

  

  

   

   

   

   

Tema 1) Aberta a sessão, o presidente Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril apresentou ao 
Conselho da FUP o representante do curso de Gestão Ambiental Daniel Lestinge; 
informou que o Curso de Ciências Naturais (diurno) já tem representante e CA; 
sobre a greve dos servidores, mas que na Faculdade UnB Planaltina o 
funcionamento ainda está normal; sobre aniversário de Planaltina que será 
comemorado os 152 anos, nos dias 18 a 21 de agosto de 2011. Na mesma ocasião 
acontecerá um desfile dos professores, funcionários e alunos. A Faculdade UnB 
Planaltina-FUP foi convidada para participar do desfile, mas o Colegiado de 
Graduação sugeriu que a FUP monte um stand com suas atividades realizadas; prof. 
Ludgero Cardoso Galli Vieira- Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
informou que abrirá concurso para Fisiologia animal e Citologia. Prof. Luis Antônio 
Pasquetti- Coord. do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - LEDOC 
informou sobre a avaliação dos docentes que será online. Prof Antônio Luiz de Melo 
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informou que o Centro de Seleção de Eventos - CESPE será uma Empresa Pública. 
Prof. Philippe Pomier Layrargues - Membro Coordenação Ambiental informou 
sobre a importância da coleta seletiva. Renata E. Ribeiro - representante dos técnicos 
informou que sumiu uma muda de IPÊ. Profa Elizabeth Maria Mamede da Costa - 
Coordenadora do Curso de Ciências Naturais Noturno informou que participou do 
encontro dos educadores em Planaltina. 

Tema 2) Atas das reuniões anteriores foram aprovadas. 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou a indicação do Prof. Antonio Isidro da Silva Filho para 
coordenar o Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio. 

Tema 4) O Presidente Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril apresentou ao Conselho da 
FUP a Minuta das regras para progressão por méritos. O Conselho da FUP decidiu 
que as áreas deverão analisar a minuta e fazer suas contribuições até a próxima 
reunião do Conselho. 

Tema 5) O Conselho da FUP aprovou os seguintes Relatórios: os relatórios parciais (18° 
meses) e pedidos de progressão funcional de adjunto I para adjunto II da professora 
Juliana Eugênia Caixeta e do Prof. Ricardo Toledo Neder; aprovou o relatório 
parcial (18° meses) do Prof. Cleilton Rocha Alves; aprovou os Planos de Trabalho 
de Estágio Probatório dos Professores Antonio Felipe Couto Junior e André Luiz 
Marques Serrano; aprovou Relatório final de estagio probatório (28° meses) e 
pedido de Progressão Funcional de adjunto I para II, da professora Andréa de 
Oliveira Gonçalves e relatório final do professor Carlos José Sousa Passos; 
aprovou os pedidos progressão funcional de adjunto II para adjunto III, dos 
professores Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril e Antonio Luiz de Melo. 

Tema 6) O Conselho da FUP aprovou o afastamento do professor Luiz Guilherme de 
Oliveira para pós-doutorado na Universidade de Columbia, no período de agosto de 
2011 a maio de 2012. 

Tema 7) Foi apresentado e aprovado o resultado do concurso para a área de Recurso 
Hídricos - edital n° 136/2011, com a única candidata habilitada para professor 
adjunto: Lucijane Monteiro de Abreu. Para assistente não houve habilitados. 

Tema 8) O Presidente Prof. Marcelo Bizerril apresentou a proposta da composição do 
Conselho Comunitario da FUP. O Conselho da FUP discutiu, elaborou e aprovou 
a proposta em anexo. 

Tema 9) O Conselho da FUP aprovou a proposta do edital para novos cursos de graduação 
da FUP, em ajustes. A versão final do edital está anexo a esta ata. 

Tema 10) O Conselho da FUP aprovou o projeto I Encontro Nacional dos Estudantes de 
Gestão Agronegócio- ENAGRO, com um teto máximo de R$ 5.000,00 (cinco mil 
reais). 

Tema 11) A Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz - Coordenadora de Pesquisa informou 
sobre a possibilidade da FUP participar da organização e ceder o espaço físico para 
o Congresso Internacional mercado atacadistas 2012-CONAB/FUP-UnB/CDT em 
julho de 2012 - ocorrer na FUP. Como não havia solicitação de recursos o 
Conselho da FUP aprovou a proposta. 



Tema 12) O Conselho da FUP não aprovou a compra de licenciamento do SOFTWARE 
para o projeto pesquisa. 

Tema 13) A Profa. Cynara Caroline Kern Barreto - Suplente da Coordenação de Extensão 
apresentou um projeto para ser aprovado: Projeto "Educação Ambiental no 
Parque Recreativo Sucupira-Planaltina-DF". O Conselho aprovou o projeto. 
Encerrada a reunião e eu, Diana de Jesus O. Pinheiro Secretária do Conselho da 
FUP lavrei a presente ata, que será lida e assinada por todos os membros e 
representantes citados abaixo. 

Estiveram presentes: o Diretor, como presidente; os coordenadores de graduação, de extensão, 

Pesquisa, Representantes das áreas e Técnico-administrativo. 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
	 ri/ 

Prof. Armando de Mendonça Maroja - Coord. Ciências Naturais 

Prof. Carlos José Sousa Passos- Coord de programa de pós-graduação 

Daniel Lestinge — Representante Discente de Gestão Ambiental 

Prof. Delano MocQ Simões da Silva - Membro representante da área de Educação 

Linguagens 	 

Profa Elizabeth Maria Mamede da Costa- Coordenadora do Curso Ciências Naturais 

--e ta) - Representante da área Ciências Sociais Aplicadas 

Profa. Janaina 	ne de Abreu Sá Diniz- Coordenadora de Pesquisa 

Prof. José Eduardo Castilho- Representante da área Ciências Exatas 

Prof. Ludgero Cajdoso Galli Vieira - Representante da área Ciências da Vida e da 

Terra  /4v 	C. (>  

Prof. Luís Antonio Pasquetti - Çloordenador do Curso de Licenciatura em Educação do 

Campo- LEDOC 

	

Prof. Luiz Guilherme de Oli ra - Coordenador Gestão Agronegócio 	 

Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira- Coordenadora Curso Gestão Ambiental 

Pedro Ferreira de Andrade - Representante Técnico 	  

Prof. Philippe Pomier Layrargues- Coordenação Ambiental 	 

Prof. Rafael Litvin Villas Bôas - Suplente da área Ciências Sociais 	 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza - Coordenadora de programa de pós- 

graduação 	  

Renata E. Ribeiro- Representante dos Técnicos 	  

Compareceu na qualidade de convidado 

Prof. Antônio Luiz de Melo 

4.• 

Prof. Flávio Muril 

Tecnologia 

seira- 
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Ata 53@ REUNIÃO DO CONSELHO 

13 de junho de 2011 

LISTA DE PRESENÇA DOS COMPONENTES DO CONSELHO 

FUP: Diretor, como presidente; 	vice-Diretor, como Vice- 

presidente; os coordenadores de graduação, de extensão, 

Pesquisa, de Pós-Graduação, Representante de cada área e 

Representante Técnico-administrativo. 

NOME ASSINATURA 
Prof.Marcelo Ximenes A. Bizerril — 	-/ 
Presidente , 
Prof.Jean Louis Le Guerroué- Vice — 
Presidente 
Prof. Armando de Mendonça Maroja- / 
Coordenador do Curso Ciências 
Naturais 

14)7~~-,0---0-45—  • 

Prof. Carlos José Sousa Passos- Coord. / 
De programa de pós-graduação e......„x ) il.: 	 d....s....—. .1..e' LP 
Daniel Lestinge-Representante CA/  

Gestão Ambiental 1 

Prof. Delano Moody Simões da Silva — 
Repres. da área de Educação 	r 	 i 

Prof 2  Elizabeth Maria Mamede da , 
Costa- Coordenadora do Curso 	/  
Ciências Naturais 

C.N. 

Prof.Flávio Murilo Pereira da Costa —/ 
Regres. da área Ciências Sociais 	/ 
Alpicadas e Tecnologia 

._ 	. 

, 
Prof Janaina Deane de Abreu Sá Diniz- 
Coordenadora de Pesquisa 	 Y 

Prof. José Eduardo Caso —Repres. da 
área Ciências Exatas 	7' 

1! 
 	• ..,-----1(\"N 



Prof.Ludgero Cardoso Galli Vieira - 
Repores da área Ciências da Vida e da 
Terra 

41 /0//  

Prof.Luis Antonio Pasquetti - 	./..- 
Coordenador da LEDOC-./ 
Prof.Luiz Guilherme de Oliveira- 
Coordenador do Curso Gestão 	---/ 
Agronegócio 

.v 

, 

Prof g Mônica Celeida Rabelo Nogueira- 
Coordenadora Gestão Ambiental 	/ - ;à--),-ft7.->x•-:-.9 
Pedro Ferreira de Andrade-
Representante dos técnicos ,V 
Prof. Philippe Pomier Layrarguey 
Coordenação Ambiental 

7---- 77  Prof g Renata Aquino da Silva de 
Souza—Coordenadora de programa de  
pós-graduação , 
Renata E. Ribeiro- Representante do, 
Técnicos  

Prof.Sérgio Sauer - Rep. da área ,-- 
Ciência Sociais 5.1/19L64776 	CIIS' 	 _  

NI/ 
TAREI_ Li-iviN VILIAT V ,* 

OUVINTES: 

NOME ASSINATURA 
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